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En la Ciudad de México, a los veintiocho días del mes de marzo de dos mil dieciséis. 

Visto para resolver el expediente administrativo CUMA UD/0934/2016 tegrado en este órgano de Control 
Interno, con motivo de la irregularidad administrativa imputableal Ciudad no JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 

LARA, con Registro Federal de Contribuyente - . • ., quien al omento en que ocurrieron los hechos, 
se desempeñaba en el servicio público Director General de A inistracOn del órgano Político Administrativo en 
Milpa Alta, por violaciones a la fracción XII, del artículo 47 1  de la Le* Federal de Responsabilidades de los 
Servidores Públicos; y ---- 

RESULTA 

1.- Oficio número CG/DGAJRIDSP/105812016, de fecha veint uev 	febrero del dos mil dieciséis, signado por 
el licenciado Miguel Ángel Morales Herrera, Director de 	. I ;1 sI , atrimonial en la Dirección General de 
Asuntos Jurídicos y Responsabilidades de la Contraloría d 	.riitistrito Federal, da formal respuesta al 
Oficio número CIMA1S133212016, girado por esta Contraloría : 	día veinticinco de febrero del presente 
año, informando que, después de realizar la búsqueda a la ba 	 tema de Prevención de Conflicto 
de Intereses en la Administración Pública de la Ciudad de:MI 	 e la fecha de presentación de la 
Declaración de intereses del servidor público JOSÉ ROBERT 14 	Ál$119ay LARA, se realizó el treinta de 
noviembre del dos mil quince, de la que se advierte p probablemente fue presentada de manera 
extemporánea; constancias de las cuales se desprenden íh hos irregut5Ms atribuidos presuntamente al 

ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, dulint 'sil' desempeño como Director General de 
Administración adscrito a la Delegación Milpa Alta. Documentps In les a fojas 001 a la 003.--------------- 

2.- El veintinueve de febrero del dos mil dieciséis, esta Cralori Interna suscribió Acuerdo de Radicación, a 

través del cual ordenó para el esclarecimiento de los hechos, se a fiera y registrara expediente en el Libro de 
Gobierno respectivo, se practicaran las diligencias e ihvestigacio es necesarias y de ser procedente, se 

instaurara el procedimiento administrativo disciplinario dé responsabitedes y en su oportunidad, se dictara la 
Resolución que en derecho procediera, debiéndose notificar la misma. 	umento visible a foja 15 de autos.---- 

3.- Con fecha siete de marzo del dos mil dieciséis, se lemitió Acuerdo de icio de Procedimiento Administrativo 
Disciplinario, por virtud del cual esta Contraloría 'Interna, ordenó ini r el procedimiento administrativo 
disciplinario establecido en el Artículo 64 fracción I, de la Ley Federal de R ponsabilidades de los Servidores 
Públicos, en contra del ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, su carácter de Director General 
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de Administración del Órgano Político Administrativo en Milpa Alta, al presumir que existían elementos de juicio 

que acredita la falta administrativa que se le imputaba, dispóniendo citarlos a fin de que dedujeran sus derechos 

de audiencia en relación con los hechos, ofrecieran pruébas y alegaran lo que conviniera a sus intereses. 
Documento visible a fojas 17 a la 23 de autos. 

4.- En acatamiento a lo ordenado por el Acuerdo descrito:én el Resultando que antecede, el día nueve de marzo 
del dos mil dieciséis, fue debidamente notificado el citatorio para desahogo de Audiencia de Ley con número de 
oficio CIMA/Q/039812016, al ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, ello para llevar a cabo el 
desahogo de la Audiencia de Ley prevista en el artículo 64, fracció4 1 de la Ley Federal de Responsabilidades de 
los Servidores Públicos. Documentos visibles a fojas 24 a la 30 

5.- El día diecisiete de marzo del dos mil dieciséis, se desahogó 1 audiencia de ley a cargo del ciudadano JOSÉ 
ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, ante esta Contraloría Interné en Milpa Alta, en donde realizó su declaración, 
manifestando que no deseaba ofrecer ninguna prueba y formulando en vía de alegatos lo que a su interés 
convino. Documentos visibles a fojas 32 a la 36 de autos.  

6.- Toda vez que en el presente expediente no existen áfigenciM o pruebas pendientes por desahogar, se 
procede a dictar la resolución que conforme a derecho corresbondell tenale los siguientes: ---- ----- 

	 CONSIDERAND 
1\4}a leg  

I. Esta Contraloría Interna en el Órgano Politico-Adminiátra o én
F  Ilves**, dependiente de la Contraloría 

General del Distrito Federal, es competente para conocer inve igar, iniciar, desahogar  y resolver procedimientos 

disciplinarios sobre actos u omisiones de servidores pú licos dscritos a la propia Delegación Milpa Alta, que 
pudieran afectar la legabdad, honradez, lealtad, impa alidad keficiencia que deben observar en su empleo, 
cargo o comisión, de los cuales tenga conocimiento bor cualqttier medio, para determinar, en su caso, las 
sanciones que correspondan en los términos de la lei de la maiária, con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 14, 16, 108, primer páffafo, 109, fracción III y 113, de la'ponstitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos; 1, fracciones I y IV, 2, 3, fracción IV, 4 57, 60, 68 y 9, segundo árrafo, de la Ley Federal de 
Responsabilidades de los Sentidores Públicos: 34 fracción XXVI de laley Orgánica de la Administración Pública 
del Distrito Federal y 113 fracción X del Reglamento Interior de la Admirtl h  ración Pública del Distrito Federal.-- 

II.Conforme a lo anterior, lo que corresponde a este Órgano de Control I mo en la Delegación Milpa Alta, es 

realizar un análisis de los hechos controvertidos apoyándose en la valoración e las pruebas que obran dentro del 
presente expediente administrativo, conforme a fias disposiciones legales akables al caso concreto, con I 

, I  
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"LEY FEDERAL DE RESPONSABILIDADES, LA LEGISLACIÓN SUPLETORIA APLICABLE AL 
PROCEDIMIENTO DERIVADO DE LA, ES EL CÓMO FEDIRAL DE PROCEDIMIENTOS PENALES Y 
CÓDIGO PENAL FEDERAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 45 DE DICHA LEGISLACIÓN Y NO 
EL CÓDIGO FEDERAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES. Delo dispuesto por e! articulo 45 de la Ley 
Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos, se desprende que en los casos no previstos por 
dicha ley en el procedimiento administrativo de responsabilklbdes, se aplicarán supletoriamente las 
disposiciones contenidas en el Código Federal dé Procedimientos enabs y en lo conducente, el Código 
Penal Federal; por ende, si en dicho procedimiento se aplicó pktoriamente el Código Federal de 
Procedimientos Civiles, ello es inexacto y violatorid de los artículos 1 16 constitucionales." 

PRIMER TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL SEGUNDO CIRCUITO. 
Amparo directo 193199. Rosa lsela Hidalgo Baba. 10 de febrero de 20%). Unanimidad de votos. Ponente: 
José Ángel Mandujano Gordillo. Secretaria: Mónica Saloma Palacios. 	lt 
Amparo directo 293/99. Francisco Galán Granados. 10 de febrero de 2000; Unanimidad de votos. Ponente: 
Manuel Baraibar Constantino. Secretada: Blanca Isabel González MedranoNAmparo directo 649/99. Javier 
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finalidad de resolver si el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 14RA, en su carácter de servidor público 
del Órgano Político-Administrativo Milpa Alta, en la époóa de los hechos, como Director General de 
Administración, es responsable de las irregularidades administrativas que se le atribuyeron en el Acuerdo de 
Inicio de Procedimiento Administrativo Disciplinario, de fecha siete de marzo del dos mil dieciséis; debiendo 
acreditar para el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, en el presente caso, dos supuestos que 
son: 

1) La calidad de servidor público dentro del Órgano Folítico-Administrativo Milpa Alta, en la época de los 
hechos, como Director General de AdministraCión que en la especie lo fueron en el periodo 

ucomprendido entre el día primero al treinta y uno de'A bct bre lel dos mil quince. -------------------- 

ri 
2) Que las conductas cometidas por el ciudadano J SÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, constituyen 

una trasgresión a las obligaciones legales esta lecidal en el artículo 47, de la Ley Federal de 
Responsabilidades de los Servidores Públicos. -----* --- 1---------------- 

Resulta oportuno precisar, que conforme a lo previsto por elartícuto.4 .6,. de la Ley Federal de Responsabilidades 
de los Servidores Públicos, es aplicable supletoriamente eh todas .lás 'cuestiones relativas al procedimiento no 
previstas en la ley federal citada, así como en la apreciación dejas pAtiebas, las disposiciones del Código Federal 

,, 	1 de Procedimientos Penales; en tanto que se atenderán en lo e sond 	,•asIdel Código Penal. ----------- 

Sustenta lo anterior, el criterio establecido en la jurisprudcia tb4visible en la página 845, del 
Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, Tomo: pq, M Instancia PRIMER TRIBUNAL 
COLEGIADO EN MATERIA ADMINISTRATIVA DEL' SEGUNDO ClaWbSovena Época, que a la letra 
refiere: 

Cuma:una Gene...11M Obstnlo Federal 
Po ccoldn General ni Conniorias :Mema. en De3egacione9 

Contraloyte :dm. en Milpa Alla 

	

A. < jonsia.czn 	titAN4 •:;,3■14»,  SON"? CL%c ta 	vtil Capa A•7.1 
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para la metan del mismo. Por tanto, conjugando embalen .  noadas, obvio es que para cumplir cabalmente 
con esta obligación constitucional, toda autoridad deberá., no °lamente aplicar la ley al caso concreto, sino 
hacerlo del modo que ésta ha sido interpretada contfuerz bligatoria por los órganos constitucional y 
legalmente facultados para ello. En conclusión. todaslas aut ' . ades, incluyendo las administrativas, para 
cumplir cabalmente con el principio de legalidad emanado del rtkub 16 constitucional, han de regir sus 
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Heredia Pineda. 24 de febrero de 2000. Unanimidad de votos. Ponente: Jaime Raúl Oropeza García. 
Secretario: Clemente Delgado Salcedo. 
Amparo directo 404/99. Rebeca Martínez Juárez. 2 de marzo de 2000. Unanimidad de votos. Ponente: 
Cleotilde Juvenalia Meza Navarro, secretaria de tribunal en funciones:de Magistrada, en términos del articulo 
36 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación. Amparo directo 51V99. Alfredo Espinoza 
Carrera. 9 de marzo de 2000. Unanimidad de votos. Ponente: Cleotilde Juvenalia Meza Navarro, secretaria 
de tribunal en funciones de Magistrada. en términos del aliado 36 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de 
la Federación. Secretario: Jorge C. Arredondo Gallegos. 
Véase: Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, Novena Época, TOMO XI, abril de 2000. página 
1001, tesis 1.4o.A.305 A. de rubro: 'SERVIDORES4>OBLICOS. ES APLICABLE SUPLETORiAMENTE EL 
CÓDIGO FEDERAL DE PROCEDIMIENTOS PENALES, A LA LEV FEDERAL DE RESPONSABILIDADES 
DE LOS." 

Tesis de jurisprudencia cuya aplicación resulta obligatori a , de conf 	dad con lo dispuesto en el artículo 193, de 
la Ley de Amparo, en relación con la tesis XIV.10.8 K, . fisible 

 Instancia: PRIMER TRIBUNAL COLEGIADO DEL 

en ,a página 1061, del Semanario Judicial de la 
Federación y su Gaceta, Tomo: VIII, Diciembre de 1  
DECIMO CUARTO CIRCUITO, Novena Época, cuyo ruga y texto refieren: 	  

ít1 

"JURISPRUDENCIA. ES  OBLIGATORIA PA 	LAS 1  TORIDADES ADMINISTRATIVAS EN 
ACATAMIENTO AL PRINCIPIO DE LEGALIDAD Q, E DIMA -QBL ARTICULO 16 CONSTITUCIONAL. 
Si bien los artículos 192 y 193 de la Ley de Ampa ue detinntilan la o igatoriedad de la jurisprudencia 
que establezca la Suprema Corle de Justicia funcion  o en ,, lett 	s y cada uno de los Tribunales 
Colegiados de Circuito, se refieren de manera genéri jonja 	fletes sin hacer mención a las 
autoridades administrativas, éstas también quedan ob adula o sepialwrilicada, lo cual se deduce del 
enlace armónico con que se debe entender el texto del 	lAkaaalo, de la Constitución Federal 
y el séptimo párrafo del articulo 94 de la misma 	' ación. ,  Suarrasello porque, por un lado, la 
jurisprudencia no es otra cosa sino la interpretación re 	y 061~1 ley, es decir, se trata de la 
norma misma definida en sus alcances a través de un p 	imiento que desentraña su razón y finalidad: y 
por el otro, que de conformidad con el principio de lega , 	 que consagra la primera de las disposiciones 
constitucionales citadas, las autoridades están obligadal fundar y motivar en mandamiento escrito todo 
acto de molestia, o sea que deberán expresar con precis, el precepto legal aplicable al caso, asi como las 
circunstancias especiales, razones particulares o causa 	Matas que se hayan tenido en consideración 

actas con base en la norma, observando necesaria0 ente el sé ' o que la interpretado de la misma ha 
sido fijado por la junaprudencia " 

• 
PRIMER TRIBUNAL COLEGIADO DEL DÉCIMO CUARTO CIRCUI 

Revisión fiscal 27/98. Administrador Local Jurídico de Ingresos dégjstérida. lo. de octubre de 1998. 
Unanimidad de votos. Ponente: Alberto Pérez Dayán. Secretario: Rafael Opero Mijangos." 
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En orden de lo anterior, la calidad de servidor público del ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, 
quien en la época de los hechos se desempeñaba como Director General de Administración; se acredita con: - 

1)Copia certificada del Documento Alimentario de Movimiento de Personal Alta Incorporación con Licencia, 

con número de folio 00001, a nombre del ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, con fecha 

de inicio del primero de octubre del dos mil quince, con el pues de Director de Área "C"; documento 

visible a foja 6 del expediente en que se actúa, y se valora en tért4nos de lo dispuesto en los artículos 280 
y 281, del Código Federal de Procedimientos Penales, otobandosele valor probatorio pleno, de 

conformidad con lo dispuesto en el artículo 290, del Código Adjétivo en cita por constituir su original un 

documento público que al no haber sido redargüido dejfalsedal ni desvirtuado por medio de convicción 

alguno, su alcance y valor probatorio se encuentra incólume paVa acreditar la calidad de servidor público 

del ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, dekro del Órgano Político-Administrativo en 
Milpa Alta, así como la fecha a partir de la cual ostentó ele caricter. --------------------------------- 

.: 	. • 	N 

2) Copia Certificada del oficio número SRH/2221/2015, 04.! 	eintiséis de noviembre dos mil quince, 
suscrito por el ciudadano JORGE ALBERTO PEREA Ái 	O, en su carácter de Subdirector de 
Recursos Humanos de la Delegación Milpa Alta; docume 	le tta 4, del expediente en que se 
actúa, mismo que se valora en términos de lo•dispuesto en 	 y 281, del Código Federal de 
Procedimientos Penales, otorgándole valor probatorio pleno, 	rmiSon lo dispuesto en el artículo 
290, del Código Adjetivo en cita, por constituir su original u ,ció  úblico que al no ser redargüido de 
falsedad ni desvirtuado por medio de convicción .algun spicAnclnEWer probatorio se encuentran 
incólumes para acreditar que al día veintiséis de novie WI dos mil quince, el ciudadano JOSÉ 
ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, se ostentaba co o se ii rvidor público dentro del Órgano Político-
Administrativo en Milpa Alta, como Director General de dmilistración. 

3)Copia Certificada del Acta Administrativa de Entrega RS:cepción de la Dirección General de Administración 
de la Delegación Milpa Alta, de fecha primero de octubre de dbs mil quince, de la que se desprende que 
con fecha primero de octubre de dos mil quince,; fue recibida por el ciudadano JOSÉ ROBERTO 
HERNÁNDEZ Y LARA, la titularidad la Dirección General de Administración de la Delegación Milpa 
Alta; documento visible de la foja 8 a la 14, del ekpediente en ¿lile se actúa, mismo que se valora en 
términos de lo dispuesto en los artículos 280 y 281, del Código\jederal de Procedimientos Penales, 
otorgándole valor probatorio pleno, de conformidad icon lo dispuesto 8 el artículo 290, del Código Adjetivo 
en cita, por constituir su original un documento público que al no ser racOargüido de falsedad ni desvirtuado 
por medio de convicción alguno, su alcance y valbr probatorio se encuentran incólumes para acreditar que 
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al día primero de octubre del dos mil quince, el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, se 
ostentaba como servidor público dentro del Órgano Político-Administrativo en Milpa Alta, como Director 
General de Administración de la Delegación Milpa Alta.   

4) Lo señalado por el propio ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, durante el desahogo de la 
Audiencia de Ley de fecha diecisiete de marzo del dos mil dieciSéis; la cual obra agregada dentro del 
expediente en que se resuelve a foja 32 y 36 de autos, yen el qué refiere: ' 1 ...desempeñaba con el cargo 
de Director General de Administración de la Delegación Milpa Alta.;.". Declaración que una vez valorada en 

términos de lo dispuesto en los artículos 285, del Código Federal de Procedimientos Penales, se le 

concede valor probatorio de indicio, de conformidad a lo.plispuesto en el articulo 290, del Código Adjetivo 
en cita, por constituir la declaración vertida por el propio serv;idor público incoado en su carácter de 
particular.   

e• • 

Conforme a lo anterior, en términos de lo dispuesto por el artículo 2° de la Ley Federal de Responsabilidades de 
los Servidores Públicos, el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁND 	LARA, resulta ser sujeto del régimen de 

f1/4{ responsabilidades de los servidores públicos a que se refiere 4D 	arto de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos, y la Ley Federal de Responsa!) 	los Servidores Públicos, por haber 
quedado debidamente acreditado que para el periodo comprend 4 	 imero de octubre a la fecha 
tiene el carácter de servidor público dentro del Órgano Politice a Alta como Director General 
de Administración. 	 »e  

t(10-11 Ato 
Respecto a la irregularidad administrativa que se le atribuyó al éitaéline701SÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
LARA, en el Acuerdo de Inicio de Procedimiento Administra? Disciplinario, de fecha siete de marzo del 
dos mil dieciséis, fue la consistente en que presuntamente omitió presentar su declaración de intereses dentro de 

los treinta días naturales a su ingresó al servicio público con el puesto de estructura de Director General de 

Administración de la Delegación Milpa Alta, conforme venia establecido en la Política Quinta del Acuerdo por el 
que se Fijan Políticas de Actuación de las Personas Servidoras Públicas de la Administración Pública del Distrito 
Federal que se Señalan, para Cumplir los Valores y Principios que Rigen el Servicio Público y Para Prevenir la 
Existencia de Conflicto de Intereses, así como lo señalado en el segundo\ párrafo del Lineamiento Primero de los 

Lineamientos para la Presentación de Declaración de Intereses y Manifekación de No Conflicto de Intereses a 

cargo de las Personas Servidoras Públicas de la Administración del Distrito P4ederal y Homólogos que se Señalan, 

ambos instrumentos publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal (altra Gaceta Oficial de la Ciudad de 

México) los días veintisiete de mayo y veintitrés de julio del dos mil quince respectivamente, lo que 

consecuentemente implicó el incumplimiento a lo señalado en la fracción XXII delertículo 47 de la Ley Federal de 

6 
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Responsabilidades de los Servidores Públicos; lo anterior, en razón de que coit fecha primero de octubre del 
dos mil quince, el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, fue designado para ocupar la Titularidad 
de la Dirección General de Administración de la Delegación Milpa Alta, por lp que en ese sentido se tiene que 
debía realizar dentro de los treinta días naturales a partir de su desighación dela que fue objeto, la declaración de 
intereses; esto es que debía realizarla dentro del periodo comprendido del primero al treinta de octubre del dos 
mil quince, su declaración de intereses y al realizarla hasta el día treinta de:noviembre del dos mil quince, tal 
y como viene señalado en el oficio número CG/DGAJR/DSP/105812016, se !advierte que presuntamente omitido 
presentar su declaración de intereses dentro de los treinta días naturales a su ingresó al servicio público con el 

puesto de estructura de Director General de Administración de la delegación Milpa Alta. -------- ----- ----- — 

Atento a lo anterior, la irregularidad administrativa y presunta responsabilidad del mismo orden que se atribuyó al 
Ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, en el Acuérdo de ;inicio de Procedimiento Administrativo 
Disciplinario de fecha siete de marzo del dos mil dieciséis, se estimó de lot siguientes medios de PRUEBA: ----- 

I 
1. Copia Certificada del Documento Alimentario de Movimiento de • , ..-111.. 1 ; *Alta Incorporación con Licencia, con 
número de folio 00001, a nombre del ciudadano JOSÉ ROBERT 	g2.1.1.,71 

•4400, P EZ Y LARA, con fecha de inicio del 
primero de octubre del dos mil quince, con el puesto de Director d 

La cual al ser valorada en términos de lo dispue'sto en los *ti 1111:1111 281, del Código Federal de 
Procedimientos Penales, se le otorga valor probatorio pleno deicolski.14/04 gago dispuesto en el articulo 290, 
del Código Adjetivo en cita, por constituir su original un documento glco que al no ser redargüido de falsedad ni 
desvirtuado por medio de convicción alguno, su alcancé y valor93fbggiffidMe encuentran incólumes para 
acreditar que con fecha de inicio del primero de octubre del dos mil quince, el ciudadano JOSÉ ROBERTO 
HERNÁNDEZ Y LARA, empezó a ocupar un puesto de estructura cómo Director de Área "C" dentro del Órgano 
Politico Administrativo en Milpa Alta. 

2. Copia certificada del Oficio número CG/DGAJR/DSP/105812016 de:fecha veintinueve de febrero del dos mil 
dieciséis, signado por el licenciado Miguel Ángel Morales Herrera, Director de Situación Patrimonial de la 
Dirección General de Asuntos Jurídicos y Responsabilidades de la Contraloría General del Distrito Federal, da 
formal respuesta al Oficio número CIMAISI33212016, girado por esta Colltraloría Interna, el día veinticinco de 
febrero del presente año, informando que, después de realizar la búsquedá.,a la base de datos del Sistema de 
Prevención de Conflicto de Intereses en la Administración Pública del Distrito '. ederal, se localizó que la fecha de 
presentación de la Declaración de intereses del servidor público del ciudadano OSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
LARA, se realizó el treinta de noviembre del dos mil quince. 
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Dirección General de Cónitalorias Internasen Delegaciones 

Contsekrila Interna en Milpa Alla 
13cro ,7. CO4. Yna Illto nkn 

Irt,o.s.ra,C.rr 
4, a.,  r•rn. 	,^ • 



45 

EXPEDIENTE: Cl/MAUD/0034/2016 
	 ajmx  

CIUDAD DE MÉXICO 

La cual al ser valorada en términos de lo dispuesto en los artículos 280 y 281, del Código Federal de 

Procedimientos Penales, se le otorga valor probatorio pleno de conformidad con lo dispuesto en el artículo 290, 

del Código Adjetivo en cita, por constituir su original un documento público que al no ser redargüido de falsedad ni 

desvirtuado por medio de convicción alguno, Su alca* y valor probatorios se encuentran incólumes para 
acreditar que el licenciado Miguel Ángel Morales HerOra, Director de Situación Patrimonial de la Dirección 
General de Asuntos Jurídicos y Responsabilidades de la Contraloría General del Distrito Federal, da formal 
respuesta al Oficio número CIMNS1332/2016, grado por sta Contraloría Interna, el día veinticinco de febrero del 
presente año, informando que, después de reallar la bú ueda a la base de datos del Sistema de Prevención de 
Conflicto de Intereses en la Administración Rúbrica del istrito Federal, se localizó que la fecha de presentación 
de la Declaración de intereses del servidor FANO JOS ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, se realizó el treinta 
de noviembre del dos mil quince. 

-5 
o. 

Los anteriores medios de convicción, acorde al valor y Ilcance probatorios conferidos, debidamente relacionados 

, 	 . 

unos de otros y globalmente justipreciados. nos iermiten acreClit que el ciudadano JOSÉ ROBERTO 
HERNÁNDEZ Y LARA en su carácter de Director General de A. - .41,, ,  ración de la Delegación Milpa Alta, 
omitió presentar su declaración de intereses dentro 4e los treinta . teitkr rales a su ingresó al servicio público 
con el puesto de estructura de Director General dé Administraciól rlir;D- egación Milpa Alta; en razón de que 
con fecha primero de octubre del dos mil quince. el .ciudadano - • §930 HERNÁNDEZ Y LARA, fue 
designado para ocupar la Titularidad de la Direcciónpeneral kill.Ad  Delegación Milpa Alta, por lo 
que en ese sentido se tiene que debía realizar den ' de los treinta dipsn0partir de su designación de la 

que fue objeto, la declaración de intereses; esto ,,, que debía azada dentro del periodo comprendido del 
1 

primero al treinta de octubre del dos mil quince. su declaración de interes"1 1realizada hasta el día treinta 
de noviembre del dos mil quince, tal y como viene 'señalado en el oficio número CG/DGAJR/DSP1105812016, 

il se advierte que presuntamente omitido presentar sji d , laración de intereses dentro de los treinta días naturales 
a su ingresó al servicio público con el puesto de ructura de Director General de Administración de la 
Delegación Milpa Alta, conllevando la no observanCia a 14stablecido en la Política Quinta del Acuerdo por el que 

se Fijan Políticas de Actuación de las Personas Servidos Públicas de la Administración Pública del Distrito 
Federal que se Señalan, para Cumplir los Valores y Princlos que Rigen el Servicio Público y Para Prevenir la 

Existencia de Conflicto de Intereses, así como ló señalado ¿ile' segundo párrafo del Lineamiento Primero de los 

Lineamientos para la Presentación de Declaragión de Interes'Is y Manifestación de No Conflicto de Intereses a 

cargo de las Personas Servidoras Públicas deyb Administració  el Distrito Federal y Homólogos que se Señalan, 

ambos instrumentos publicados en la Gaceta Oficial del Distrito ederal (ahora Gaceta Oficial de la Ciudad de 
México) los dias veintisiete de mayo y veintitrés de julio d dos mil quince respectivamente, lo que 

8 
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consecuentemente implicó el incumplimiento a lo señaladOen la fracción XXII del articulo 47 de la Ley Federal de 
Responsabilidades de los Servidores Públicos. ------------- 	--------- --------- ----- 

III. Ahora bien, en el presente apartado a efecto de deterrninpr lo que en derecho corresponda en el 

Procedimiento Administrativo Disciplinario que ahora se resuelve, se procede al estudio y análisis de los 

argumentos de defensa y medios de prueba que el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, ofreció 
para desvirtuar la presunta responsabilidad administrativa que se je atribuía en el desahogo de la Audiencia de 
Ley a la que se refiere la fracción I, del artículo 64, de la Ley Felieral de Responsabilidades de los Servidores 

Públicos, la cual se celebró el día diecisiete de marzo del dos mil dieciséis, y siendo el caso de que obran a fojas 

32 a la 36 dentro del expediente del procedimiento que ahora s# resuelve, en obvio de inútiles repeticiones se 
tienen por reproducidos íntegramente como si a la letra se insertar n. --------------- ----- 

Conforme a ello se tiene que en la audiencia de ley de fecdiecisiete de marzo del dos mil dieciséis, el 
ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, en vía de 	manifestó: 

"...Pos cargas de trabajo, no me fue posible realizar en tie 
cumplió con realizar la misma.: 

. rirldeclarecity de intereses, no obstante se 

Manifestación que no -----------------------------$h ra Witillton la misma únicamente expone 

que no pudo realizar su declaración de intereses, por la:cuest n dealunaga de trabajo; no obstante a lo 
anterior, el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ YLA duairitan-ahogo de la Audiencia de Ley de 
fecha diecisiete de marzo del dos mil dieciséis, no acreditó di 

Desahogo de Audiencia de Ley con número de oficio CI6A 

dieciséis, se le hizo saber que durante el desahogo de Audie 

manifestar, ofrecer pruebas y formular alegatos, a efecto del i 
 le atribuyó en el Inicio de Procedimiento Administrativo 

expediente número Cl/MAUD/0034/2016; es por ello que c,  
declarante. 	------ 

No obstante a lo anterior, se debe mencionar que con el limpl '.hecho de que el ciudadano JOSÉ ROBERTO 
HERNÁNDEZ Y LARA alegue que contaba con una excesiva '1,9rga de trabajo, no es razón suficiente para 
justificar la comisión de la irregularidad administrativa que le fue htribuida, aunado al hecho de que no ofreció 

algún medio de prueba con la cual justificara del porque presentó extemporáneamente su declaración de 

intereses, razón por la cual dichas manifestaciones no' desacredita la irregularidad administrativa que le fue 
atribuida en el presente asunto; por lo que sirve de apoyo la aplicación por analogía en lo que resulte conducente 

9 

a afirmación, no obstante que en el Citatorio para 

0397/2016, de fecha ocho de marzo de dos mil 

la de Ley, era el momento procesal oportuno para 

e desvirtuara la irregularidad administrativa que se 

fecha siete de marzo del dos mil dieciséis, del 

dicha afirmación no favorece a los intereses del 
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el criterio emitido en la tesis de jurisprudencia número II.2b.T.Aux. 9jA, vis'ble en la página 3259, registro 
163018, del Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, X)09", Enero de 2011, Instancia Tribunales 
Colegiados de Circuito, Novena Época, que a la letra refiere: .  

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA DE LOS SERVIDORES:PÚBLICOS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MÉXICO. LA  CARGA DE' LA PRUEBA EN EL 
PROCEDIMIENTO RELATIVO CORRESPONDE A AQUÉLLOS -;CUANDO ARGUMENTAN 
COMO CAUSA DE LA CONDUCTA INFRACTORA LA EXCESIA CARGA DE TRABAJO. 

Los artículos 52.63 y 118 a 121 de la Ley Orgánica del Poder J da! del Estado de México y 
62 a 73 del Reglamento Interior del Consejo de á Judicatura d la misma entidad, prevén que 
a dicho órgano corresponde la administración, vigilancia y disciplina de la actuación de 
quienes laboran en dicho poder. Asimismo. regulan la ?ación del procedimiento de 
responsabilidad administrativa de sus servidores públicos en rticular, el mencionado 
articulo 119, en su fracción 11, da a aquéllos la POsibifidad d 	y vencidos en él, pues 
una vez interpuesta la denuncia o levantada el acta con moÑ 	yisitas practicadas a las 
Salas o a los Juzgados, o por hechos que se adviertan d il:e 	d la función que se les 
ha encomendado, se les hará saber su contenida, para q and ,. 	n'orine a facto de que 

fl respondan las imputaciones en su contra y. en su caso, brean 	 svirtuar las 
afirmaciones de la contraria o para acreditar á s propit, Á?' 	 ueba en el 
indicado procedimiento corresponde a los señalados s /. kW.' is pub ficei 	a mialgumentan 
como causa de la conducta infractora, la excesla ca a de I ljAisl,:lkno que. al  rendir su 1   
informe, deberán ofrecer el material probatorio c6O d 	te con las formalig~ permitan 

2 	...¿-: su legal y pronto desahogo. 	 o OW  

SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO AUXILIAR, N RESIDENCIA EN NAUCALPAN DE 
JUÁREZ ESTADO DE MÉXICO. 

Amparo en revisión 158/2010. Consejo de la 	icatura del Estado de México. 9 de 
septiembre de 2010. Unanimidad de votos.f 	te: Victor Manuel Méndez Cortés. 
Secretario: Lorenzo Hernández de la Sancha. 	'.' 
'EL Subrayado es nuestro 	 1,  l' t 

De lo anterior, se hace el señalamiento que con las manifestac4nes vertidas por el declarante en la Audiencia de 
Ley de fecha diecisiete de marzo del dos mil dieciséis,:no logra désvirluar la omisión que se le atribuyó en el inicio 
de Procedimiento Administrativo de fecha siete dé marzo del dos mil dieciséis, del expediente número 1., 
DI/MAL/D/0034/2016, la cual consiste en que el "Ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, en su u 
calidad de Director General e Administración de I Delegación Milla Alta, omitió presentar su declaración de 
intereses dentro de los treinta días naturales a su ingresó al servicio público con el puesto de estructura de 
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Director General de Administración de la Delegación Milpa Alta, coaorm venia establecido en la Politica Quinta 

del Acuerdo por el que se Fijan Políticas de Actuación de las Personas S reidoras Públicas de la Administración 

Pública del Distrito Federal que se Señalan, para Cumplir los Valores y Pritcipios que Rigen el Servicio Público y 

Para Prevenir la Existencia de Conflicto de Intereses, así- como lo señalado en el segundo párrafo del 

Lineamiento Primero de los Lineamientos para la Presentación de Declar4ción de Intereses y Manifestación de 
No Conflicto de Intereses a cargo de las Personas Servidoras.Púbbcas de 13 Administración del Distrito Federal y 
Homólogos que se Señalan, ambos instrumentos publicados en la Gac ta Oficial del Distrito Federal (ahora 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México) los días veintisiete' de mayo y eintitrés de julio del dos mil quince 

respectivamente, lo que consecuentemente implicó el incumplimiento a lo ñalado en la fracción XXII del artículo 
47 de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos; anterior, en razón de que con fecha 
primero de octubre del dos mil quince, el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, fue designado 
para ocupar la Titularidad de la Dirección General de Admini tración de a Delegación Milpa Alta, por lo que en 

ese sentido se tiene que debía realizar dentro de los treinta Mis naturale a partir de su designación de la que fue 
objeto, la declaración de intereses; esto es que debia realizah dentro el periodo comprendido del primero al 
treinta de octubre del dos mil quince, su declaración de'int se Ir al realizarla hasta el día treinta de noviembre del dos mil quince, tal y como viene señalado en er éfici n ero CG/DGAJR/DSP/1058/2016, se 

, 

advierte que presuntamente omitido presentar su declaración de i. 	ntro de los treinta dias naturales a 
su ingresó al servicio público con el puesto de estructura de Direc 	aje Administración de la Delegación 
Milpa Alta; por lo antes expuesto se procede a la valoración de Icl 	Mpitieba ofrecidos por el ciudadano 
de referencia. 	------- 	 ------ 	----- ---- 

Asi las cosas, toda vez que no fueron ofrecidos medios de rueba por el ciudadano JOSÉ ROBERTO 
HERNÁNDEZ Y LARA, para desvirtuar la responsabilidad admi trativa que se le atribuía, se contiene en la 
Audiencia de Ley de fecha diecisiete de marzo del dos mil dieciséi ,‘,n cuya referencia se señala: -------- 

"...No deseo ofrecer ninguna prueba en el presente asunto...: 

Por lo que en ese sentido se debe señalar que no obstante qu "a travésylel oficio número CIMAIQI039812016, de 
fecha ocho de marzo de dos mil dieciséis, se le hizo I conocimiento al Ciudadano JOSÉ ROBERTO 
HERNÁNDEZ Y LARA, que durante el desahogo de la Audifrncia de Ley as:plebrarse el día diecisiete de marzo 
del dos mil dieciséis, seria el momento procesal oportuno bara ofrecer cukquier tipo de pruebas, el mismo no 

ejerció su derecho a ofrecer algún medio de convicción coi el controvirtiera Ikregularidad administrativa que le 
fue atribuida en el presente Inicio de Procedimiento Administrativo Disciplinado: por lo que continúese con la 
valoración de los alegatos formulados por el Ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA. 

48 
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Ahora bien, por lo que corresponde a los alegatos formulados por el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ 
Y LARA, en la Audiencia de Ley de fecha diecisiete de Marzo del doé mil dieciséis, se tiene que señaló lo 
siguiente: 

"...el compareciente manifiesta: deseo reproducir mis manifestaciones realizadas en via de declaración..? 

Por lo anterior, debe señalarse que lo alegado por el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, ya fue 
analizado a lo largo de la presente Resolución, y en obvio de repeticiones inútiles se tienen por reproducidos; 

razón por la cual las manifestaciones realizadas no generan nvicción alguna en el ánimo de esta autoridad para 

estimar que por ello deba desvirtuarse la presunta responsabi'dad administrativa que se le atribuyó en el Acuerdo 
de Inicio de Procedimiento Administrativo Disciplinario de f a siete de marzo del dos mil dieciséis; y por tanto 

acorde a los razonamientos esgrimidos a lo largo de los a artadós que anteceden, es que acredita la plena 
responsabilidad administrativa del ciudadano JOSÉ ROB TO HERNÁNDEZ Y LARA en la irregularidad 
administrativa que deriva del incumplimiento. 

IV. - Conforme a lo anterior, la responsabilidad administrativw quyse atribuye al ciudadano JOSÉ ROBERTO 
HERNÁNDEZ Y LARA, en su calidad de servidor público :actsc ' 	legación Milpa Alta como Director 
General de Administración, se desprende de las siguientés.cohsr 	de hecho y derecho. ----------- 

‘oa Ma • 
Ha quedado debidamente demostrado que el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, al momento 
de ostentar la responsabilidad de la Dirección General deAdministra611 como titular de ésta, omitió presentar 
su declaración de intereses dentro de los treinta días naturales álu ingresó al servicio público con el puesto de 

estructura de Director General de Administración de la Delegaci4 Milpa Alta, conforme venia establecido en la 4  
Política Quinta del Acuerdo por el que se Fijan Políticas de Iztuaci n de las Personas Servidoras Públicas de la 

Administración Pública del Distrito Federal que se Señalan, para Cjimplir los Valores y Principios que Rigen el 
Servicio Público y Para Prevenir la Existencia de Conflicto de Interlses, así como lo señalado en el segundo 

párrafo del Lineamiento Primero de los Lineamientos para la Preientación de Declaración de Intereses y 

Manifestación de No Conflicto de Intereses a cargo de las Personas Selidoras Públicas de la Administración del 

Distrito Federal y Homólogos que se Señalan, ambos instrumentos pukicados en la Gaceta Oficial del Distrito 
Federal (ahora Gaceta Oficial de la Ciudad de México) los días veintisiete mayo y veintitrés de julio del dos mil 

quince respectivamente, lo que consecuentemente implicó el incumplimien a lo señalado en la fracción XXII del 

artículo 47 de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públi  ; lo anterior, en razón de que con 
fecha primero de octubre del dos mil quince, el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, fue 

.„, 

CGDP 

Con&abria General UN Malora Fa:oral 
Olrealon General de Contralorías Internas en Deregacionns 

Contsatoda Interna en lapa Alta 
S..7 	 nCerlar Srawci, Corr‘s u tia %!,a Áll.1 

Oelciazan 	aya C n UN») 
t.? W/2 'Mm  

12 



50 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

designado para ocupar la Titularidad de la Dirección General de Administración de la Delegación Milpa Alta, por lo 

que en ese sentido se tiene que debía realizar dentro de los treinta días naturales a partir de su designación de la 

que fue objeto, la declaración de intereses; esto es que debía realizarla dentro del periodo comprendido del 
primero al treinta de octubre del dos mil quince, su declaración de intereses y al realizarla hasta el día treinta 
de noviembre del dos mil quince, tal y como viene señalado en el oficio número CGIDGAJRIDSP/1058/2016, 
se advierte que omitido presentar su declaración de intereses dentro dé los treinta dias naturales a su ingresó al 

servicio público con el puesto de estructura de Director General de Ad nistración de la Delegación Milpa Alla. 

Cabe señalar que este Órgano de Control Interno en el Órgano Político Administrativo Milpa Alta, en estudio 
minucioso a las constancias que integran el presente expediente, no a vierte ninguna constancia que desvirtúe la 
imputación realizada al ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDE Y LARA, en el sentido de que hubiera 
presentado su declaración de intereses dentro de los treinta días natu les a su ingresó al servicio público con el 

puesto de estructura de Director General de Administración de la elegación Milpa Alta, omisión con lo que 
transgredió lo dispuesto en la fracción XXII del artículo 47, de la ey Federal de Responsabilidades de los 
Servidores Públicos. 

EXPEDIENTE: CUMALJD/003412016 

En ese tenor, el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y. 
cargo de Director General de Administración, trasgredió con 
artículo 47, fracción XXII, de la Ley Federal de Responsabilidad 
siguiente: 

,, en su calidad de servidor público con el 

ctuar la disposición legal contenida en el 

e los Servidores Públicos, conforme a lo 

Lo anterior en razón de que el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERÑA E,LARA, en su carácter de Director 
General de Administración del Órgano Polaco Administrativo en ilpa Ita, omitió presentar su declaración de 
intereses dentro de los treinta días naturales a su ingresó al se ficto con el puesto de estructura de 

Director General de Administración de la Delegación Milpa Alta, c forme enia establecido en la Politica Quinta 

del Acuerdo por el que se Fijan Políticas de Actuación de las Personas Se idoras Públicas de la Administración 
Pública del Distrito Federal que se Señalan, para Cumplir los Valpies y Prin ios que Rigen el Servicio Público y 
Para Prevenir la Existencia de Conflicto de Intereses, asi cómo lo se ado en el segundo párrafo del 
Lineamiento Primero de los Lineamientos para la Presentación de Declaració de Intereses y Manifestación de 

No Conflicto de Intereses a cargo de las Personas Servidoras Públicas de la A inistración del Distrito Federal y 

Homólogos que se Señalan, ambos instrumentos publicados en la Gaceta Ofi 'al del Distrito Federal (ahora 
Gaceta Oficial de la Ciudad de México) los días veintisiete de mayo y veintitr de julio del dos mil quince 
respectivamente, tos cuales establecen lo siguiente: 

13 
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Acuerdo por el que se Fijan Políticas de Actuación de las Personas Servidoras Públicas de la Administración Pública del 
Distrito Federal que se Señalan, para Cumplir los Valores y Principios que Rigen el Servicio Público y Para Prevenir la 
Existencia de Conflicto de Intereses 

Quinta.- 0V:t'IRAQ...e:ÑU DE INTERESES Toda las personas servidoras mitificas de la Administración Pública del Distrito Federal que ocupen puestos 
de estructura u homologas por funciones, ingresos o confrapreslacionos, sebo el personal de base, oontonne a los formatos, pJazos. mecanismos y 
demás tonnaidades que establezca te Contralbria Genera de fa Oudad de México f. deberán declararlas Macones pasadas. presentes o potenciales 
con personas fisicas o morales, de carácter brollar. profesional. personal, laboral, o de negocios. kwilyendo los socios, dkectivos. accionistas. 
admouStradoms comisarios y demás personal responsable de sus procesos de ventas. comerciabación, relaciones públicas o similares. susceptibles de 
ser favorecidos. beneficiados. adjudicados con motivo del ejercicio do las atribuciones que les confieren bs ordenamientos púdicos y administraaks. 
también deberá declarar ko correspondiente al cónyuge. a la persona con orden vive en concubinato, en sociedad en convivencia o depandOnte 
económico 

Lineamientos para la Presentación de Declaración de Intereses y Manifestación de No Conflicto de Intereses a cargo de 
las Personas Servidoras Públicas de la Administración del Distrito Federal y Homólogos que se Señalan 

PRIMERO.- 

La persona que ingrese a un puesto de estructura u homólogo deberá presentar declaración de intereses dentro de los 
30 días naturales a su ingreso al servicio público. Cuando la persoria servidora pública se separe del empleo, cargo o 
comisión y vuelva a incorporarse al servicio público, deberá presentar una nuera declaración de intereses de ingreso si ha 
transcurrido más de 365 dias naturales al de su separación. 

Preceptos normativos que establecen, que toda las personas servidípúblicas de la Administración Pública del 
Distrito Federal que ocupen puestos de estructuraiu.homólogos; con)6 i-jj;2••rmatos, plazos, mecanismos y 
demás formalidades que establezca la Contraloría General del D • deberán presentar declaración 
de intereses de las relaciones pasadas, presentes.o.potenciales con pe,r tylresicas o morales, de carácter 
familiar, profesional, personal, laboral, o de negocios, incluyendo los sOos, directivos, accionistas, 
administradores, comisarios y demás personal responsable de sus procél; de ventas, comercialización, 

relaciones públicas o similares, susceptibles de ser favorecidos, beneficiados, adjudicados con motivo del 
ejercicio de las atribuciones que les confieren los ordenamientos jurídicos y administrativos; asi como la 
correspondiente al cónyuge, a la persona con quien vive en concubinato, en sociedad en convivencia o 
dependiente económico; dentro de los treinta días naturales a su ingreso al servicio público; normatividad 
que el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, en su carácter de Director General de Administración 
del Órgano Politico Administrativo en Milpa Alta, no dio cumplimiento, toda vez que omitió presentar su 

declaración de intereses dentro de los treinta días naturales a su ingresó al servicio público con el puesto de 

estructura de Director General de Administración de la Delegación Milpa Alta, conforme venia establecido en la 
Politica Quinta del Acuerdo por el que se Fijan Políticas de Actuación de las Personas Servidoras Públicas de la 

Administración Pública del Distrito Federal que se Señalan, para Cumplir los Valores y Principios que Rigen el 

14 
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Servicio Público y Para Prevenir la Existencia de Conflicto de Intereses, así como lo señalado en el segundo 

párrafo del Lineamiento Primero de los Lineamientos pará la Presentación de Declaración de Intereses y 

Manifestación de No Conflicto de Intereses a cargo de las personaS Servidoras Públicas de la Administración del 

Distrito Federal y Homólogos que se Señalan, ambos ins mentos publicados en la Gaceta Oficial del Distrito 

Federal (ahora Gaceta Oficial de la Ciudad de México) los las veirtlisiete de mayo y veintitrés de julio del dos mil 
quince respectivamente.  ' 

of  Lo anterior, es así en razón de que con fecha primer de octubre del dos mil quince, el ciudadano JOSÉ 
ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, fue designado p la ocupai la Titularidad de la Dirección General de 
Administración de la Delegación Milpa Alta, por lo que e ese serílido se tiene que debía realizar dentro de los 
treinta días naturales a partir de su designación de la q 

debia realizar dentro del periodo comprendido del pri 

declaración de intereses y al realizada hasta el día hin 
señalado en el oficio número CGIDGAJR/DSP110581201 
intereses dentro de los treinta días naturales a su ingre 
Director General de Administración de la Delegación Milp 

en la Política Quinta del Acuerdo por el que se Fijan Poli 

lar plenamente el incumplimiento a las 
ERTO HERNÁNDEZ Y LARA, por lo que a 
er conforme lo siguiente: 

V.- Con base en lo antes expuesto y con fundamento en lo ue dis ne el artículo 54, de la Ley Federal de 

Responsabilidades de los Servidores Públicos, este Órgan Interno e Control, una vez concluido que el 
ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, en su carácter 	servidor público dentro del Órgano 
Político Administrativo en Milpa Alta, como Director General de Adminis 	tón, es plenamente responsable de 
haber trasgredido lo dispuesto en el artículo 47, fracción XXII, de la Ley 	eral de Responsabilidades de los 

EXPEDIENTE: CIIMAUD/003412016 

<lel dos mil quince, tal y como viene 
ue omitió presentar su declaración de 
blico con el puesto de estructura de 

ando su actuar a lo señalado 

Personas Servidoras Públicas .... 
de la Administración Pública del Distrito Federal que se.Señ lan. 181.tümp*/*Walores y Principios que Rigen 

el Servicio Público y Para Prevenir la Existencia de Conflict de I ereiés, tloo lo señalado en el segundo 

párrafo del Lineamiento Primero de los Lineamientos par la reséntaln de Declaración de Intereses y : 
Manifestación de No Conflicto de Intereses a cargo de las Pe on Servidoras Públicas de la Administración del 
Distrito Federal y Homdogos que se Señalan, ambos instru 	bis publicados en la Gaceta Oficial del Distrito 
Federal (ahora Gaceta Oficial de la Ciudad de México) los días 	tisiete de mayo y veintitrés de julio del dos mil 

e fue ob 
ero al 

de no 

se 
- al .s 4 1- 

a 
 

" 

s de ,  

to, la declaración de intereses; esto es que 
einta de octubre del dos mil quince, su 

En relatadas condiciones, lo anterior resulta suficiente para 

disposiciones juridicas de estudio, por parte del ciudadano JOSÉ 
continuación se procede a determinar la sanción administrativa a im 

CDMX 
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f. 	.. 
Servidores Públicos, en relación a lo señalado en la Política QuAta del Acuerdo por el que se Fijan Políticas de 

Actuación de las Personas Servidoras Públicas de la AdministrIción Pública del Distrito Federal que se Señalan, 

para Cumplir los Valores y Principios que Rigen el Servicio Público y Para Prevenir la Existencia de Conflicto de 
Intereses, así como lo señalado en el segundo párrafo del :lineamiento Primero de los Lineamientos para la 
Presentación de Declaración de Intereses y Manifestación de No Conflidto de Intereses a cargo de las Personas 

Servidoras Públicas de la Administración del Distrito Federal.y Homólogos que se Señalan, ambos instrumentos 
publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal (ahora .. Gaceta icial de la Ciudad de México) los días 
veintisiete de mayo y veintitrés de julio del dos mil quirite respec' amente, a continuación se procede a 

determinar la sanción administrativa que habrá de imponérsele tomansC en cuenta los elementos listados en el 
artículo 54, de la Ley que se menciona, conforme a lo siguiet1te: 

Fracción I.- La gravedad de la responsabilidad en que ncurra y la conveniencia de 
suprimir prácticas que infrinjan, en cualquier fcikna les 
que se dicten en base en ella. 

Por lo que hace a la gravedad de la responsabilidad admid 

ocupa, acorde a los razonamientos lógico-jurídicos que han 
valoración que exige el artículo 54 fracción 1 de la Ley Feder 

como elemento de individualización de la sanción, es de eñ.a 

parámetro alguno que permita establecer por simples inferencias 
se atribuye al ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
estudio de la irregularidad administrativa cometida y su trascen 
que le fue encomendado como Director General de Adminis 
poder establecer la gravedad de la misma, tal y como lo consid 

el Séptimo Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Pn 

Federación y su Gaceta, Novena Época, Tomo X, agosto de 1 

'SERVIDORES PÚBLICOS, GRAVEDAD DE LA RESPO SABILI AD DE LOS. El articulo 54 fracción l de 
la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores P' bacas se la entre otros elementos para imponer 
sanciones administrativas, la gravedad de la responsabilidad en que incurra y la conveniencia de suprimir 
prácticas que infrinjan, en cualquier forma, las disposiciones de la prole.  ley o las que se dicten con base en 
ella, sin que se especifique qué tipo de conducta pulida generar uno responsabilidad grave, esto es, el 
referido concepto no establece parámetros que debían respetarse p»a considerar que se actualiza tal 
situación. Por tal motivo, si la autoridad que sandial a un servidor públo no señaló tales parámetros, no 
cumple con el requisito a que alude tal numeral, pues de su redacción nó se advierte que se imponga esa 
obligación a la autoridad sancionadora, por lo que queda a su criterio el considerar qué conducta puede ser 
considerada grave." 
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' iones de esta Ley o las 

e incurrió el servidor público que nos 

en supra líneas y conforme a la 

des de los Servidores Públicos, 

o precepto jurídico no establece 
gicas a gravedad de la responsabilidad que 

-de tal toma que lo procedente es realizar un 
cia jurídica en la prestación del servicio público 

ción de la Delegación Milpa Alta, a efecto de 
el criterio contenido en la tesis sustentada por 
Circuito, visible en el Semanario Judicial de la 

gina 800, que al tenor señala: 

Contribuir' General del OiiWt Federal 
DIroecklin General ae Gonlealones Interna* ni Daeg aciones 

Generabas Interna en Mapa Alta 
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SEPTIMO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA ADMMSTRATIVA DEL PRIMER CIRCUITO. 

Amparo brea° 7697/98. Mario Aborto Sciis López. 6 de mayo de 1999 
Unammidad de votos. Ponente: F. Javior Miganbs Rayana Secretaria' 
Flor del Calmen Gómez Espinosa. 

Bajo esa tesitura, la responsabilidad administrativa que sé atribuye al JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, 
atendiendo a las circunstancias en que acontecieron los hechos que derivaron en el Procedimiento Administrativo 
Disciplinario, que ahora se resuelve, en el entendido que lualquier trasgresión a lo que dispone la Ley Federal de 

Responsabilidades de los Servidores Públicos, constituy 'n meras violaciones a las obligaciones que tiene todo 

servidor público que se encuentra adscrito al Gobierno de a Ciudad de México, en el entendido que cualquier falta 

administrativa que se realice podría derivar una afectac' n al servicio público y en el caso que nos ocupa un 
incumplimiento en transparentar en los términos establecí s las T'aciones pasadas, presentes o potenciales con 
personas físicas o morales, de carácter familiar, proles' fi nal, - 	nal, laboral, o de negocios, incluyendo los 
socios, directivos, accionistas, administradores, comisarios y dé 	personal responsable de sus procesos de 

t ventas, comercialización, relaciones públicas o similar s, s 	bles de ser favorecidos, beneficiados, 
adjudicados con motivo del ejercicio de las atribucionet quá - 	n los ordenamientos jurídicos y 
administrativos; así como la correspondiente al cónyuge, a l vive en concubinato, en sociedad 
en convivencia o dependiente económico; de todo servidor úblico á imala1411 cargo de estructura u homologo; 
no obstante a ello su trasgresión no puede considerarse glave, en razóikroue derivado de su omisión no se 
advierte una suspensión en el servicio, ni una consecuenci de irremediable reparación, por lo que así debe 
tomarse en cuenta para la emitir la determinación que en der o corresponda. ----------------- 

Ahora bien, el hecho de que la responsabilidad administraliva que deriva del haber omitió presentar su 

declaración de intereses dentro de los treinta días naturales a u ingresó al servicio público con el puesto de 
estructura de Director General de Administración de la Delegaci Milpa Alta, conforme venia establecido en la 

Politica Quinta del Acuerdo por el que se Fijan Políticas de•Actuac n de las Personas Servidoras Públicas de la 

Administración Pública del Distrito Federal que se Señalan, paramplir los Valores y Principios que Rigen el 

Servicio Público y Para Prevenir la Existencia de Conflicto de Inte ses, así como lo señalado en el segundo 

párrafo del Lineamiento Primero de los Lineamientos 'para la Pre entación de Declaración de Intereses y 
Manifestación de No Conflicto de Intereses a cargo de las Personas S idoras Públicas de la Administración del 

Distrito Federal y Homólogos que se Señalan, ambos instrumentos pu , cados en la Gaceta Oficial del Distrito 
Federal (ahora Gaceta Oficial de la Ciudad de México) los días veintisiete' e mayo y veintitrés de julio del dos mil 

quince respectivamente, lo que consecuentemente implicó el incumplimient a lo señalado en la fracción XXII del 

artículo 47 de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públi s; lo anterior, en razón de que con 
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fecha primero de octubre del dos mil quince, el ciudadado JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, fue 
designado para ocupar la Titularidad de la Dirección General de Administración de la Delegación Milpa Alta, por lo 
que en ese sentido se tiene que debía realizar dentro de los .treinta dias naturales a partir de su designación de la 
que fue objeto, la declaración de intereses; esto es que debla realizarla dentro del periodo comprendido del 
primero al treinta de octubre del dos mil quince, su declaración de jntereses y al realizada hasta el día treinta 
de noviembre del dos mil quince, tal y como viene señalo en el olio número CGIDGAJR/DSP11058/2016, se 
advierte que presuntamente omitido presentar su declaras in de intereses dentro de los treinta días naturales a su 
ingresó al servicio público con el puesto de estructura dé Director General de Administración de la Delegación 
MilpaAlta. --------- ------- ------- ----- — ----------- ------ 4-- ----- 

Sustenta lo anterior la tesis de Jurisprudencia por reit 

Séptima Época, Instancia: Cuarta Sala de la Suprema C 
del Semanario Judicial de la Federación, Volumen 133-1 

Informe 1979, Segunda Parte, Cuarta Sala, tesis 159, 
tesis 27, página 19.Informe 1980, Segunda Parte, Cuart 

151-156, Quinta Parte, página 191.Informe 1981, Segunda 'Pa eOuarta 	a tesis 154, página 119.Apéndice 
1917-1985, Quinta Parte, Cuarta Sala, tesis 220, páginál04;APéndfitt 	5, Tomo V, Primera Parte, tesis 
392, página 260, y que a la letra refiere - 

"PROBIDAD U HONRADEZ FALTA DE. CONCEPT6sPor falta de probic(apichtnradez se entiende el no 
proceder rectamente en las funciones encomendadas, 4$ mengua de rectitud de animo, o sea, apartarse 
de las obligaciones que se tienen e cargo procediendo ?contra de las mismas, dejando de hacer lo que se 
tiene encomendado, o haciéndolo en contra: debe estira e que no es necesario para que se integre la falta 
de probidad u honradez que exista un daño patrimonial un lucro indebido, sino sólo que se observe una 
conducta ajena aun recto proceder." 

&merma Epoca. Quinta Parte: 

EXPEDIENTE: CIIMAUDI0034/2016 

le en el número de registro 243049, de la 
icia de la Nación, contenida en la página 111, 

arte, Materia Laboral, cuya Genealogía lo es: 

5.Informe 1976, Segunda Parte, Cuarta Sala, 
er 18, página 19.Séptima Epoca, Volúmenes 

Vottmen 59. página 21. Amparo Erecto 2917/73. Transpones Papria, 
vOIGS. POMA*: Salvador Mondragen Guara. Secretario: Sergio Jan'« 

Volumen 86, página 19. Amparo directo 4009/75. Fenocanilesfiaoiqnales . 
 votos Ponente: Ramón Canedo Akirefe. Secretario: Alberto Al/ al Victoria. 

Vollimenes 127-132, página 58 Amparo directo 3181/79. 
Maria Cristina Sanarán de Tamayo. Secretario .  Victor Ceja 

Volúmenes 177432, Parla 58. Amparo directo 3991771Corno García 1 
Cristina Saknorán do Tamayo. Secretado: Joaquín orlo Núñez. 

de CV. 15 de noviembre de 1973. Unanimidad de cuatro 

Ubico. 2 de !obrero de 1976. Unanimidad de cuatro 

ie octubre de 1979. Cinco vetos. Ponente: Maria 

13 de agosto de 1979 Cinco velos. Ponenie - 

Vorrimenes 133-138, página 53 Amparo dedo 2910/79. José Enrkare Gon.telez .Ftblo lean. 3 de mano de 1980. Cinco votos. 
Ponente: Maria Cristina Sanarán de Tamayo. Secretario. Joaquin Dik Met 
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Fracción II.- Las circunstancias socioeconómicas 	úblico. 

Conforme a lo anterior, lo que se advierte del expediente laboOl del ciuda no JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
LARA, con el que cuenta este órgano Interno de Control, te tiene qu sus circunstancias socioeconómicas al 
momento de cometer la irregularidad administrativa cuya re onsabilida de la misma índole se le atribuye, eran 
las siguientes: ------------------------ 

Las sociales: Conforme se desprende de los datos gene es del ciue dano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
LARA, en especifico de su fecha de nacimiento, en r lación a fecha de comisión de la irregularidad 
administrativa que se le atribuyó, se tiene que el ciud ano JO f ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, al 
momento de cometer la irregularidad administrativa atribula, tenla edad de 

I 	años de edad, de 
estado civil 	, con grado de estudios de , . 	. 

y experiencia laboral 
dentro de la Administración Pública local de al menos ncuent 	dos años, conforme se desprende de lo 
declarado en Audiencia de Ley de fecha diecisiete ...de iarzo y 	ge mil dieciséis, con lo que se colige lo 
siguiente:  

De acuerdo con su edad, el ciudadano JOSÉ ROBERT 	Áll.131 Y LARA, al momento de cometer la 
irregularidad administrativa que se le atribuyó, que fueien 	 dido del día primero al treinta y uno 
de octubre del dos mil quince, tenía plena personalidad- 	 ad para ser sujeto de derechos y 
obligaciones, así como la madurez personal y profesionalfi enté 	uerer y entender la antijuridicidad de 
sus conductas, y no existe evidencia alguna de que.haya tuado cornwle" hizo obligado por miedo, error o 
sobomo, de tal forma que esas aptitudes le permitieron obt r un cargo dentro de la Administración Pública de 
la Delegación Milpa Alta, como Director General de Ad nistración, lo cual nos permite concluir que el 
ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, e nción del grado de responsabilidad que se le 
encomendaba, la madurez personal y profesional que ten1 preparación académica con la que contaba y la 
suficiente experiencia profesional en la administración púllica ri ue exhibía, le compelía a mostrar en su actuar 
como servidor público estricta observancia a las normasfüuídi., que le obligaban para con ello cumplir con la 
máxima diligencia el servicio que se fue encomendado .'rr el ca o de Director General de Administración de 
la Delegación Milpa Alta, lo cual no hizo y fue el motiv ." el Proc= a imiento Administrativo Disciplinario que ahora 

Las económicas: Esta circunstancia se desprenden la declarac de fecha diecisiete de marzo de dos mil 
dieciséis, a través del cual la seño que la Delegación Milpa Alta, o ga la cantidad de 

" , por concepto de sueldo al Ciudadano ¡OSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, 
19 
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que de acuerdo al valor nominal de salario mínimo general vigente para la Ciudad de México, en la época de los 

hechos, que en la especie lo era de termite determinar que el salario que 
percibía el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, en la época de hechos resulta ser oneroso en 
comparación a la media general establecida por la Comisión Nacional de Salarios Mínimos de la Secretaría del 
Trabajo y Previsión Social, en el año dos mil quince, paia la zona : (A", cuyo ámbito de aplicación abarca al 
territorio de la Ciudad de México; por lo que el ciudadano JOSÉ:ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, se 
encontraba obligado a observar cabalmente las disposicioles juridical que lo obligaban, sin pretender excepción 
alguna que la ley no contemplara, puesto que el salariaique el Estado le asignaba por el desempeño de sus 
obligaciones, resultaba acorde a la responsabilidad que el cargo representaba y por tanto no es dable pretender 
excepción alguna que la ley no contemplara, dado que por ello e Estado le garantizaba y pagaba de manera 
periódica su salario, mientras ostentaba el carácter de servidor público.— 

Fracción III.- El nivel jerárquico, los añtecedente 	... condiciones del infractor. 

Por cuanto hace al nivel jerárquico del ciudadano JOSEIROB -  r 
.2 
a  I y RNÁNDEZ Y LARA, con motivo de su 

cargo como Director General de Administración de la'. a :11:77% ón Milpa Alta, éste se advierte del 
DOCUMENTO ALIMENTARIO DE MOVIMIENTO DE PEltSONAbé 	ICOORPORACIÓN CON LICENCIA 
con número de folio 001, que obra a foja 6 dentro del.expkente. 	 suelve, con las que se constata 
que el nivel jerárquico del ciudadano JOSÉ ROBERTO niNÁNpÉkt LARA)ten su carácter de servidor público 
dentro de la Delegación Milpa Alta, al momento de los hec s que se le imputan, era como personal de estructura 

mando alto, como Director de Área "C", con tipo de salan 4 quincenal, elélárftirma que se concluye que por el 
nivel jerárquico que ostentaba el ciudadano JOSÉ ROBERT HERNÁNDEZ Y LARA, estaba obligado a observar y 
mostrar un comportamiento ejemplar en el desempeña su cargo, acatando a cabalidad las disposiciones 

legales que le resultaran aplicables como servidor publico y en virtud de su nivel debía ser ejemplo para los 

servidores públicos que se encontraran bajo su cargo, pon lo que interactuara y para con los ciudadanos con los 
que tuviera relación con motivo del desempeño de suSluncio es. - 

Respecto a los antecedentes del ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, por cuanto hace a lo laboral 
de conformidad con el contenido del DOCUMENTO' ALIMENT4I0 DE MOVIMIENTO DE PERSONAL ALTAS, 
INCORPORACIÓN CON LICENCIA, con número dé folio 001, erisel que se advierte que el dia primero de octubre 
del dos mil quince, fue dado de alta, en el cargo de Director de Ár a "C", con tipo de salario 4 quincenal, se tiene 
que el ciudadano al momento de incurrir en la irregularidad administra va por la que ahora se le sanciona, contaba con 

al menos una antigüedad de dos mes con en el cargo de Director G eral de Administración de la Delegación Milpa 

Alta, y a lo declarado en la Audiencia de Ley de fecha diecisiete de ma o del dos mil dieciséis, se tiene que dentro de 

y 
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la Administración Pública de la Ciudad de México, tenía una antigüedad de cincuen a y cuatro años de experiencia en 

el servicio púbico, por lo que contaba con una vasta experiencia laboral dentro de la Administración Pública de la 

ahora Ciudad de México, como para suponer que su actuar como servidor público con el cargo de Director 
General de Administración de la Delegación Milpa Alta, debía ser siempre apegado a derecho, y 
desempeñarse correctamente observando las disposiciones legales que le eran aplicables con motivo de su 

cargo, sin pretender excepción alguna que la ley no contemplase; lo cual no fue así y es motivo del presente 
Procedimiento Administrativo Disciplinario que ahora se resuelve.   

En lo inherente a los antecedentes de sanción del ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, se tiene 
por lo que contiene el informe rendido por el ficenciado. Miguel Ángel Morales Herrera, Director de Situación 
Patrimonial de la Contraloría General del Distrito Federal; mediante el oficio número CGIDGAJRIDSP/1445/2016, 
de fecha diecisiete de marzo del dos mil dieciséis, a través del cual refiere, que el ciudadano JOSÉ ROBERTO 
HERNÁNDEZ Y LARA, no cuenta con antecedentes de sanción.   

Por lo que hace a fas condiciones del ciudadano JOSÉ ROBERN 4 F NÁNDEZ Y LARA, como infractor en el 
presente procedimiento administrativo que ahora se resuelve, es,141-ñalar que las irregularidades que se le 

atribuyeron las cometió por sí mismo en el ejercicio de su cargo co • Vire tor eneral de Administración de la 
Delegación Milpa Alta, y que de ellas se desprende el incumplim 110k gaciones que le eran atribuibles 
conforme a las disposiciones normativas que se le atribuyen trasdre••; a&ualesledemandabanrealizarun 

mínimo de conductas para cumplir con la máxima diligencia el seriácioa grie encomendado como Director 
General de Administración de la Delegación Milpa Ab, es decir, para mollar el mayor cuidado y actividad en 
el ejercicio de sus obligaciones como servidor público titular de 

 
a Dirección General de Administración de la 

Delegación Milpa Alta, y de ello no se advierte elemento alguno que lo obligara a apartarse de un recto 
proceder, ni tampoco alguno que jusfificara el dejar de observar las disposiciones normativas contenidas en la 
Política Quinta del Acuerdo por el que se Fijan Políticas dé l. Actuación de las Personas Servidoras Públicas de la 
Administración Púbbca de la Ciudad de México que se Señalan, para Cumplir los Valores y Principios que Rigen 

el Servicio Público y Para Prevenir la Existencia de Conflicto de Intereses, así como lo señalado en el segundo 

párrafo del Lineamiento Primero de los Lineamientos para la Presentación de Declaración de Intereses y 

Manifestación de No Conflicto de Intereses a cargo de las Pérsonas Servidoras Públicas de la Administración de 

la Ciudad de México y Homólogos que se Señalan, ambos trumentos publicados en la Gaceta Oficial del 

Distrito Federal (ahora Gaceta Oficial de la Ciudad de México) los días veintisiete de mayo y veintitrés de julio del 
dos mil quince respectivamente; de tal manera que el ciudadana 

 
OSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, con la 

omisión de haber presentado su declaración de intereses dentro de los treinta días naturales a su ingresó al 
servicio público con el puesto de estructura de Director General de Administración de la Delegación Milpa Alta, lo 

21 

Centrale,* General del Disulto Federal 

Dirección General de Contreionen internes en Delegaciones 
Cone:Moda 1111~11 en Milpa Mla 

Gn re.rstri LnAn .1, mr.na anininr 4vv.ra rn...”:• %lis. 	n 



9 

EXPEDIENTE: U/MAL/D/003412016 CDMX 
cum> o« MÉXICO 

que consecuentemente implicó el incumplimiento a lo señalado' en la fracción XXII del artículo 47 de la Ley 

Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos; con lp cual su conducta se alejó de la legalidad al que 

estaba obligado a observar en franco detrimento al debido ejersicio del servicio público. ----- ----------- 

Fracción IV.- Las condiciones exteriores 

Por lo que respecta a las condiciones exteriores, en las q 
LARA, exteriorizó la conducta irregular por la cual ahora se I 

la misma tenia el carácter de servidor público dentro del 
Director General de Administración; es decir, contaba 
mando, decisión y representación que a su vez la constr 

como servidor público para con ello lograr y preservar la p 
beneficio de los gobernados. 

En orden de lo anterior, el ciudadano JOSÉ ROBERTO 
tenía asignados derivado del cargo que ostentaba en el Ó 

sus obligaciones legales que le eran atribuibles y con ello 

se le sanciona, sin contar con justificación alguna que 

susceptible de sancionar en franco privilegió al debido ejerc l  

En cuanto a los medios de ejecución de la conducta irregu 
HERNÁNDEZ Y LARA, la misma dado su naturaleza, no 
refiere a una omisión y por ello no existen como tal, clic 

realizar pronunciamiento alguno en la presente deterrninac 

Fracción V.- La antigüedad del servia 

La circunstancia contenida en la presente fracción, se 

DE MOVIMIENTO DE PERSONAL ALTAS, INCORPO 
que se advierte que el dia primero de octubre del dos il quin 
at', se tiene que el ciudadano al momento de incurrir e a ir -regula 
contaba con al menos una antigüedad de un mes con oce días en 

la Delegación Milpa Alta, y a lo declarado en la Audie a de Ley de 

tiene que dentro de la Administración Pública de la C' dad de México, 
de experiencia en el servicio púbico, por lo e contaba con 
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y 
l
os medio/de ejecución. 

el ciud ano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
sanciona se tiene que ésta al momento de cometer 
gano Piditico-Administrativo en Milpa Alta, como 

o que le confería amplias facultades de 

strar una conducta ejemplar en su actuar 

ima del servicio público encomendado, en 

EZ Y LARA, al no cuidar los recursos que 
co Administrativo en Milpa Alta, se apartó de 

'dad administrativa por la cual ahora 
u responsabilidad, por lo que es 

servoa ro.- iciablico y al orden común. ----- l lsá 

ue se le atritióye al ciudadano JOSÉ ROBERTO 
rió medios de ejecución, puesto que la misma se 

medios; luego entonces no son susceptibles de 

n el contenido del DOCUMENTO ALIMENTARIO 
CON LICENCIA, con número de folio 001, en el 
fue dado de alta, en el cargo de Director de Área 

ad administrativa por la que ahora se le sanciona, 

cargo de Director General de Administración de 

ha diecisiete de marzo del dos mil dieciséis, se 

enia una antigüedad de cincuenta y cuatro años 

a vasta experiencia laboral dentro de la 

Gentrabna Ganen) del Diableo Federal 

*ocien General cie Connolorim Internas en Delegaciones 
Contralorla Interna en %4Kpa Arlo 

Soneto CekItla Vila Mana AVA. 
OrScpoon ablae tan. Gp 1]N1^ 

rpl t652.211-,Ari f7 ,1 ,  



..‘1 1 1 i, j  i a 4  el licenciado Miguel Ángel Morales 
Herrera, Director de Situación Patrimonial de la Clintr 	la ilTanr del Distrito Federal, mediante oficio 
CG/DGAJRIDSP/144/2015, de fecha diecisiete de 	izo del :rno: 11: - séis, a través del cual refiere que el 
ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, lo obentane-  , 	s de sanción, por lo que no se 

up 	 —ede considerar como reincidente al hoy responsable, or- ---------,, 

60 

EXPEDIENTE: Cl/MALJD/003412016 •' 	• .ea, 

 Administración Pública de la ahora Ciudad de Méxicdt documenls públicos que al no ser redargüidos de 
falsedad, ni desvirtuados por medio de convicción algun6, son aptos', para acreditar plenamente que el ciudadano 
JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA al momento de incurrir 'en la irregularidad administrativa por la que 
ahora se le sanciona, contaba con una antigüedad en el servicio publico de cincuenta y cuatro años, al momento 

en que sucedieron los hechos, lo que constituye un ti . po suficiente como para establecer que su actuar debía 

estar siempre apegado a derecho, sin esperar ni 'duna irregularidad en el servicio público que le fue 

t 

encomendado como Director General de Administración de é Delegación Milpa Alta, esto en virtud de la 
experiencia que debió haber adquirido, para observar a cabalidad los principios de legalidad, honradez, lealtad 
imparcialidad y eficiencia que rigen el desempeño del servicio público en la Ciudad de México.   1 í 

., 

Fracción VI.- La reincidencia en el ncumpli lento de obligaciones; 

HERNÁNDEZ Y LARA, se tiene por lo que contiene I infor e 

Por lo que respecta a la reincidencia en el incumplirri nto d sus oil ysones, del ciudadano JOSÉ ROBERTO  

• . . .tna AMr 
Fracción VII.- El monto del b eficio, daño o prejuicio económicos derivado del 
incumplimiento de obligaciones. 

Por lo que hace al presente apartado, se tiene que en 	sente asunto acorde a los razonamientos expresados 
en los párrafos que anteceden, no existe monto al no ue el ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
LARA, haya obtenido como beneficio en razón d la i gularidad administrativa que le fue acreditada, así 
tampoco existe daño o perjuicio derivado del incum imien consistente en que omitió presentar su declaración 
de intereses dentro de los treinta días naturales a `te ing al servicio público con el puesto de estructura de 

Director General de Administración de la Delegad Milpa ja, conforme venia establecido en la Política Quinta 
del Acuerdo por el que se Fijan Políticas de Actuación de las ;Personas Servidoras Públicas de la Administración 
Pública de la Ciudad de México que se Señalal, para Cumplir los Valores y Principios que Rigen el Servicio 
Público y Para Prevenir la Existencia de Conflicfr de Intereses, asi como lo señalado en el segundo párrafo del 
Lineamiento Primero de los Lineamientos para la Presentación de,Declaración de Intereses y Manifestación de No 

Conflicto de Intereses a cargo de las Personas.Servidoras Públich de la Administración de la Ciudad de México y 

Homólogos que se Señalan, ambos instrumentos publicados eri la Gaceta Oficial del Distrito Federal (ahora 
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Gaceta Oficial de la Ciudad de México) los días veintisiete de mayo y veintitrés de julio del dos mil quince 

respectivamente, lo que consecuentemente implicó el incumplimiento:a lo señalado en la fracción XXII del artículo 
47 de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicds. 	, 

Sustenta lo anterior el criterio contenido en la tesis l.80.A.123 A, visible en el registro 172153, página 1169, del 
Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, Tomo XXVI Junio de ;  2007, emitida por los Tribunales 
Colegiados de Circuito, Novena Época, cuyo texto señala:   --------------- 

...". 
RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DE LOS . SERVIDORES PÚBLICOS. PUEDEN 
SANCIONARSE LAS IRREGULARIDADES COMETIDAS POR ÉSTOS, AUNQUE NO IMPLIQUEN UN 
BENEFICIO ECONÓMICO PARA EL RESPONSABLE : Ni CAUSEN DAÑOS O PERJUICIOS 
PATRIMONIALES. En términos del articulo 113 constitucioriel. las sanciones aplicables por los actos u 
omisiones en que incurran los servidores públicos además-le fai.ffile señalen las leyes de la materia, 
consistirán en suspensión, destitución e inhabilitación, así cs movIrrnancones económicas. que deberán 
establecerse de acuerdo con los beneficios económicos obt 	 ' Per el responsable y con los daños y 
perjuicios patrimoniales causados, lo cual significa que al 	de indole económico sirven como 
parámetro para graduar la imposición de una sanción adminis 	de sa • . s  ateza; sin embargo, ello no 
significa que las conductas no estimables en dinero o sin co , 	if. ,,, I ....,•,1 . es decir, que no impliquen 
un beneficio económico para el responsable, o bien, causen ClO patrimonial, estén exentas 
de sanción, pues en primer lugar, la simple circunstancia des lar y:. Isgeálluenta en un procedimiento 
disciplinario que la conducta atribuida a un servidor público eusó nirigüh danq o perjuicio patrimonial, o 
Un. que no le reportó beneficio económico alguno al respole, impliciesariamente haber valorado 

 de tipo económico para individualizar la sane? 
administrativas: en segundo lugar, porque esa interpretación seria contradictoria con lo establecido en el 

1  
por el incumplimiento de obligaciones 

ntl 
. 

articulo 109, fracción III, de la propia Constitución, el Pual'' ispone que se deben aplicar sanciones 
administrativas a los servidores públicos por los actos p oml nes que afecten la legalidad, honradez, 
lealtad, imparcialidad y eficiencia que deben observar en el esempeño de sus empleos, cargas o 
comisiones: y en tercero, porque ello impedirla sancionar a los ores públicos que incumpliendo con 
sus obligaciones y, en consecuencia, los principios que rigen en?' servicio público, no obtengan con sus 
conductas irregulares beneficios económicos, o bien;' causen MI o perjuicios de carácter patrimonial, 
máxime que existen innumerables conductas no 'estimables rin dinero que pueden ser causa de 
responsabilidad administrativa por el incumplimiento de obligaciones' esta naturaleza" 

OCTAVO TRIBUNAL COLEGIADO EN MA YERtA ACWINISTRAnvA DEL PRIMER O ra 

Amparo en revaibn 21612006. Carlos Gabriel Cruz Sandoval. 10 de agosto do 2006. 	ad de votas. Ponente: Adriana Lobera Campwano Galgos_ Secretado: Muro Mora Poli. 

Así las cosas, han quedado debidamente pormenorizadas las pecufia ades, circunstancias y modalidades 
de los elementos que permiten a esta autoridad conocer al ciudadan _JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
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LARA, en su calidad de servidor público adscrito al Órgano 
Director General de Administración, en los diferentes asp 
señala el numeral 54, en sus diversas fracciones a estudio, 
exigida por el mismo; de tal forma que por ello• resulta 
interrelación entre los motivos aducidos y las normas jurid 

debidamente acreditadas las irregularidades administrativ 
ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARA, en su calidad de Direct 
Milpa Alta, y con ello el incumplimiento de las disposicio 
artículo 47, de la Ley Federal de Responsabilidades de los 

Atento a lo anterior, y tomando en consideración los eleme to 
fracciones del articulo 54, de la Ley Federal de R 
específicamente la antigüedad en el servicio público de 
LARA, de al menos cincuenta y cuatro en la Administración 
suscitarse los hechos materia del Procedimiento Administr 
jerárquico como Director General de Administración de 
que incurrió en la irregularidad administrativa por. la  que a 
externas que se advirtieron en la comisión de la-misma
imponerse como sanción administrativa al ciudadánio JOS 
Federal de Contribuyentes 	 , en su cara 
Milpa, una AMONESTACIÓN PRIVADA  conforme a lo 
Federal de Responsabilidades de los Servidores Públ" 
conductas irregulares de esa naturaleza, y evitar que 
obligaciones señaladas en el artículo 47, de la Ley 
Públicos. - 

Por lo expuesto y fundado es de resolverse y se: --- 

CDMX 
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o Administrativo en Milpa Alta, como 

e han sido razonados, tal y como lo 
consecuentemente la individualización 
nable que derivado de la adecuada 

ctamente aplicables al caso, quedaron 
se le atribuyeron al ciudadano JOSÉ 

ral de Administración de la Delegación 
idicas contenidas en la fracción XXII del 
res Públicos. 

olíti 
tos 

indos;  
cues 
se <  

ue fueron estudiados en seguimiento a las 
sabilidades de los Servidores Públicos, 
adano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 

blica de la Ciudad de México al momento de 
Disciplinario que ahora se resuelve, su nivel 

e lega 'ón Milpa Alta, así como la forma en 
SIL e

nciona, junto con las circunstancias 
ta autoridad al estimar que se debe 

aggiratHERNÁNDEZ Y LARA, con Registro 
servidor público adscrito a la Delegación 

3uestedearél artículo 53, fracción II, de la Ley 
e 'éitlittud a la pertinencia de inhibir futuras 
Mores públicos continúen trasgrediendo las 
ál dé Responsabilidades de los Servidores 

PRIMERO.- 	Este Órgano Interno de Control s competente p 	conocer y resolver sobre los hechos 
consignados en el presente expea ente, con fundam= to en lo establecido en el Considerando 
I, de esta Resolución. ---------- 

25 

• ' A :A. A:iattC.1-1C 
Cantrabrla General del llanto Federal 

Dirección General de Conualadas Internas en Delegaciones 
Contratada Interna en Milpa Atta 

Av CAnt.I.Y.On Sr^ eqtmo Anulot Scein, enroma Vois Mapa AM, 
Delegeotn rapa AM. C.P. 17030 

TM hq119.111/1Grl 



26 

,,t: 
ASÍ LO RESOLVIÓ Y FIRMA EN ESTA FECHA, EL 1.ICENCIAID 
CARÁCTER DE CONTRALOR INTERNO EN EL OVAN° •P 
DEPENDIENTE DE LA CONTRALORÍA GENERAL 	;DISTRI 

ÚS OCTAVIO CHÁVE 
ISTRATI 

EN SU 
LPA ALTA, 

83 
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ii 	1  
SEGUNDO.- 	De conformidad con lo señalado en los C nsidiandos III, IV y V, esta Contraloría Interna en la 

Delegación Milpa Alta determina impoper al ciudadano JOSÉ ROBERTO HERNÁNDEZ Y 
LARA, con Registro Federal de Co'buy4tes 

TERCERO.- 	Notifíquese personalmente la prelente Resolución Administrativa al ciudadano JOSÉ 
ROBERTO HERNÁNDEZ Y LARÁ, a u Jefe inmediato y Superior Jerárquico de la 
Delegación Milpa Alta, de conformidad c lo establecido en la fracción II, del artículo 64, de la 
Ley Federal de Responsabilidades di lo Servidores Públicos. ----------------- 

1 
CUARTO.- 	Remítase copia certificada de la p 

de la Contraloría General del Distrito éderal, par 	. efectos legales a los que haya lugar. --- 

EXPEDIENTE: Cl/MAUD/003412016 

úb 

y , una AMONESTACIÓN 
 PRIVADA conforme a lo dispuesto n el t rtículo 53, fracción II, de la Ley Federal de 

Responsabilidades de los Servidores lico , misma que deberán ejecutarse de conformidad 
con lo ordenado en el artículo 56, frac iones., , de la Ley de la Materia. --------------- 

te Resolución a la Dirección de Situación Patrimonial 
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